

# 300斤保真日照绿茶回馈市民

本报联合知名茶厂掀起日照绿茶抢购热潮

即日起,市民可拨打电话0538-6982117抢购纯正日照绿茶

夏天喝茶防暑,好茶回馈泰城。本报联合日照知名茶厂推出的保真日照绿茶直销惠活动一经启动,就受到了社会各界的广泛关注,抢购热线一直响个不停。仅3日下午就有百余斤茶叶被市民提前抢走,还有数家企业打算订购日照绿茶作为员工防暑茶。

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防脑心血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受泰安消费者的好评和赞誉。那些翘首等待日照绿茶的顾客现在可以来本报编辑部尝鲜了。



本次支持厂家的日照茶园



## 市民等不及,提前来报社抢购

“这茶叶确实是真的日照绿茶,给我来10斤!”3日下午3点,市民赵先生就来到了本报编辑部,经过细致的观察、浸泡和品尝,赵先生一次性买下了10斤日照绿茶。

“我喝日照绿茶已经七八年了,虽

说不上精通茶道,但真假还是能分辨出来的,你们卖的日照绿茶确实不错,而且也都是新茶。我买10斤回去留一部分自己喝,剩下的分给儿女和一些老邻居们。”本报工作人员现场为赵先生冲泡了一杯日照绿茶,获得了他的

赞誉。除了些城区居民前来抢购以外,还有很多县域的市民由于时间问题不能提前来报社抢购,他们都打算周末过来买上一些。据统计,仅3日下午,就有百余斤茶叶被市民“抢走”。

## 热线响不停,数家企业欲大批订购

自本报与日照知名茶厂联袂发起“保真日照绿茶惠市民”消息见报起,在社会上引起了强烈的反响。不少市民纷纷致电活动热线0538-6982117,咨询产品活动详情,工作人员接电话一度接到手软,消费者表示,希望能够买到保真的品质日照绿茶。也有不少已经有购买计划的市民听说本报活动后,准备等到周末“大抢购”。这其中,不乏日照绿茶

的“铁杆粉丝”。70多岁的市民张先生告诉记者,他喝了十几年日照绿,对茶叶有一定研究,他这几天一直关注本报“保真日照绿茶惠市民”活动,据其介绍,自己平时喜欢喝日照绿,可担心买不到真货,为此,专门托朋友从日照带茶,久而久之,习惯了日照绿茶的口感,逢此机会,张先生激动不已:“十几年的习惯,我能品

出好坏日照绿,再说晚报这个牌子也不会糊弄人,信得过。”

除了个人预订外,泰城还有数家企业打算通过本报大批采购日照绿茶,作为防暑福利发放给员工。“夏天到了,我们想为员工发放一些绿茶当做防暑福利,可就怕买到假货。”泰安一企业后勤部工作人员致电本报,希望通过本报订购一批日照绿茶。

## 95元/斤保真日照绿,等你来抢购

为了让市民真正省钱买到保真日照绿茶,不再多花冤枉钱,本报特别联合知名茶厂推出“保真日照绿茶惠市民”活动,在泰安市望岳东路中段中七里社区服务中心4楼齐鲁晚报·今日泰山编辑部,您就能以95元/斤的价格买到市场上

价值180元/斤的保真日照绿茶。

据记者了解,此次活动所提供的日照绿茶市场价大约每斤在180元左右,为了回馈广大市民,本报组织专业人员去日照茶厂特意采购了这批日照绿茶。据介绍,这批日照绿茶鲜叶每斤在13-

15元左右,5斤鲜叶炒制一斤干茶,加上人工费、电费,利润已经很低了,以最优惠的95元/斤的价格向广大市民提供,就是为了让广大市民喝上放心、质优价廉的日照绿茶,所以,它的品质市民大可放心。

### ■相关链接>>

## 如何辨别“日照绿”?

茶艺师建议消费者:好的日照绿茶从感官上来说讲求三绿:干茶绿、汤色绿、叶底绿。干茶绿首当其冲,很多的不良茶商就是用添加色素的方法来提升干茶的绿色。那么该如何鉴别呢。其实很简单。

首先取干绿茶少许,放入白瓷杯,加入热水冲泡。等待一会儿,待茶水冷却。然后倒掉茶水,观察茶具。加了色素的茶叶,冲泡后茶具上端就会出现一个明显的色素圈,或绿或红,以绿色居多。没有添加色素的绿茶则不会出现这种颜色的茶圈。好的日照绿茶如春茶头采则几乎没有茶渍,甚至冲泡过夜也不会变色。品质稍微差一点的日照绿茶会出现一圈茶渍,但其颜色为褐色。夏茶或者是火候较大的茶叶就是如此。

至于部分茶商以南方茶冒充日照绿茶。从外形上看很难分的清,就需要入口品尝了。日照绿茶冲泡后特点为:香气高、滋味浓、耐冲泡、口感清醇、鲜活清香、有浓郁的板栗香、豌豆鲜味。而南方绿茶则是:青草香味,冲泡时间也比较短。

另外,从直观上区分,南方假冒茶的干茶形式多样,有的短小细黑,有的翠绿带毫,粗茶有的干杆较多;从香气上区分,假冒的日照绿茶香气明显不足,泡出的汤色,假茶较为混浊,日照绿茶则透明清澈,香气高、滋味浓是日照绿茶的突出特点。另一个重要的特征是,日照绿茶耐冲泡。假茶当中还存在着另一种形式,即掺茶。掺茶就是真假相掺,这种茶消费者辨别起来比较难。

区分假日日照绿茶还有一点可用,即认品牌。一般说来,品牌企业考虑到作假的致命后果,不会作假,越是优秀的品牌越珍视自己的信誉。